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PUBLIC SERVICE
VIA FEDEX COMMISSION

Mr. Jeff Derouen
Executive Director
Kentucky Public Service Commission
211 Sauer Boulevard
Frankfort, KY 40601
RE: Case No.2013-107

Dear Mr. Derouen:

Enclosed for filing are the original and 10 copies of Response of Kenergy
Corp. to Second Request for Information of Commission Staff in above case.

Your assistance in this matter is appreciated.

Very truly yours,

DORSEY, KING, GRAY, NORMENT & HOPGOOD

By

JCH/cds
Encls.
COPY/w/encls.: Mr. Gregory Starheim, Kenergy Corp.
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PUBLIC SERVICE
COMMISSION

COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the matter of:

TARIFF FILING OF KENERGY CORP. TO ) Case No. 2013-107
REVISE AND IMPLEMENT DEMAND-SIDE )
MANAGEMENTPROGRAMS )

RESPONSE OF KENERGY CORP. TO COMMISSION STAFF’S SECOND
REQUEST FOR INFORMATION

Following is Kenergy Corp.’s response to Commission Staff’s Second
Request for Information dated May 22, 2013.

DORSEY, KING, GRAY, NORMENT & HOPGOOD
318 Second Street

Henderson, Kentucky 42420

Telephone 270 - 826-3965

Telefax 270 - 826-6672

counsel for Z{iﬁom.
By O M

J. Christopher m&good
VERIFICATION

The undersigned David Hamilton hereby verifies that the
information set forth in the following Responses of Kenergy Corp. to Second Request for
Information of Commission Staff is true and correct to the best of my information,

knowledge and belief. ' ‘

David Hamilton
Kenergy Corp.




STATE OF KENTUCKY

COUNTY OF 2 v, .0

The foregoing was signed, acknowledged and sworn to before me by
DAVID HAMILTON, Member Services Director of KENERGY CORP., this :’ﬁ’f‘uday
of June, 2013.

. ,
My commission expires ,&/’1/’ (G, RO/

Notary Public, State of Kentuck'y at Large

(seal)
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KENERGY CORP.
RESPONSE TO COMMISSION STAFF’S
SECOND REQUEST FOR INFORMATION

CASE NO. 2013-00107

Item 1) Refer to Big Rivers Electric Corporation (“Big Rivers”) proposed DSM-12 High
Efficiency Outdoor Lighting Program, PSC No. 24, Original Sheet No. 2.20.
a. State whether Kenergy adopted a program similar to Big Rivers’ newly
proposed DSM-12 High Efficiency Outdoor Lighting Program.
RESPONSE:
a. Yes. Kenergy adopted Tariff 15 which was approved by the Commission on
December 1, 2012. The pertinent portion of Tariff 15 is the LED NEMA Head

Light.

b. If the answer to a. above is yes, confirm whether Kenergy filed the
appropriate signed and dated tariff pages.

RESPONSE:

b. Yes. See Tariff 15 approved on December 1, 2012.

Item 1, page 1 of 2
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KENERGY CORP.
RESPONSE TO COMMISSION STAFF’S
SECOND REQUEST FOR INFORMATION

CASE NO. 2013-00107

c. If the answer to a. above is no, explain why Kenergy did not adopt a program
similar to Big Rivers’ newly proposed DSM-12 High Efficiency Outdoor Lighting Program.
RESPONSE:

c. N/A

d. Explain whether Kenergy has any plans to implement a program similar to

Big Rivers’ newly proposed DSM-12 High Efficiency Outdoor Lighting Program in the future.
RESPONSE:

d. The Big Rivers’ High Efficiency Outdoor Lighting Program tariff, DSM-12, is

an incentive to Big Rivers’ members to install high efficiency lighting such as the

LED NEMA Head fixture. The purpose of the incentive is to offset the higher cost

of the LED NEMA Head lighting fixture so as to achieve the desired energy

efficiency, which ultimately benefits Kenergy’s members.

WITNESS: David Hamilton

Item 1, page 2 of 2



